

“田老太”“艾鲜”看上去不太鲜

一市民怀疑收到假鸡蛋



▲两箱疑似假鸡蛋的外包装没有异样。
▼两个疑似假鸡蛋与真鸡蛋(中)对比。 孙婷婷 王乐伟 摄



本报6月7日讯(见习记者 孙婷婷 实习生 王乐伟) 同样是鸡蛋,打开后表面浮着一层薄膜,蛋清和蛋黄直接混在一块,这让陈女士怀疑是收到了“假鸡蛋”。

“这个艾鲜牌鸡蛋,是4月28日朋友带来的,担心时间长了会变坏,就拿出来用,鸡蛋打在碗里,蛋清和蛋黄开始是分开的,几秒钟后蛋黄就自动散开,蛋清和蛋黄便混为一体。”陈女士说,这个鸡蛋比正常鸡蛋腥味重,蛋壳很脆。

本以为是碰巧遇上鸡蛋坏了,没想到一个多月后,陈女士发现另一箱鸡蛋也有类似问题。“6月2号,朋友带了一箱田老太牌乌鸡蛋,5号打开鸡蛋发现蛋清

和蛋黄直接混在一块,打开六七个都一样。”陈女士说,田老太牌鸡蛋和艾鲜牌鸡蛋蛋壳都很脆,田老太牌鸡蛋煮熟后,蛋清和蛋黄之间有一道类似橡皮筋的痕迹。

7日下午4时许,记者在陈女士家中看到了两箱疑似假鸡蛋。陈女士分别打开了两个鸡蛋。记者注意到,艾鲜牌鸡蛋打进碗里后,表面有一层薄膜,陈女士说,她最初看到这层薄膜时,将薄膜晾了一晚,第二天发现薄膜像橡胶一样有弹性。

艾鲜牌鸡蛋的外包装上,标有生产日期、厂址和联系电话,田老太乌鸡蛋箱子里面共有三层鸡蛋,只有第一层鸡蛋

上贴有小标签。

记者就此事联系了德州市畜牧局,工作人员称,畜牧局工作范围主要是从源头上对肉蛋奶的卫生和防疫进行检验检测,对于鸡蛋是真是假还没办法鉴定。记者从德州市工商局消保科获悉,如果确定鸡蛋是假鸡蛋,消保科可协调商家和消费者协商解决。

陈女士说,希望通过自己的经历提醒市民多注意,“希望相关部门尽快检查市场上的艾鲜牌鸡蛋和田老太牌乌鸡蛋。”

7日下午,记者多次根据鸡蛋外包装上的联系方式尝试与厂家取得联系,但电话一直未打通。

游泳圈全英文包装 这人如何看得懂

本报6月7日讯(记者 贺鸿 实习生 李明华)

天气炎热,不少市民选择游泳来消暑。7日,记者了解到,在售的游泳圈外包装上所标注的信息多是英语,却没有相应的中文说明,不少市民直呼看不懂。

7日,记者从多家商铺销售的游泳圈上看到,外包装上只用英语标注了相关信息,有的还标有CE标志(CE标志是产品进入欧洲共同市场时要求添加)。

当记者询问为何游泳圈上没有标明生产厂家和地址时,一店主指着游泳圈上的英语说,把英语翻译出来就是生产地址。记者发现,英语所标注的内容为警示提醒类信息,并非生产厂家和地址等。市民李女士说:“游泳

圈上的英语我看不懂,就能看懂标的60是说游泳圈大小的。”

记者看到不少市民在购买游泳圈时,只关注产品的价格和外观。“就看是否会漏气,价格是否合理。”市民刘先生

先生说。记者在德城区一家大型超市看到,所售游泳圈上标明了产品规格、定员、厂家、地址、警告和使用说明等信息,并用英语标注了警告和使用说明

等信息。德州市质监局德城分局的工作人员称,根据国家标签标示管理规定,国内产品销售外包装上需要用中文标注信息,产品上用英语标注不符合规定。同时,产品的外包装上需用中文标注如生产厂家、生产地址、规格、型号等信息。

共创·共享·共赢·共融!



嘉悦购物广场 隆重招商

JOY SHOPPING PLAZA

开幕城市商业未来

嘉悦购物广场(joy shopping plaza)位于山东德州临邑县中心商圈,隶属山东临邑嘉悦商贸有限公司,经营面积3.1万平方米,有地下一层和地上5层,是周边县市规模最大、现代化水平最高,集购物、文化、餐饮、娱乐、休闲于一体的大型休闲购物广场。著名国际连锁快餐品牌及知名大型家电机构已抢先入驻。

嘉悦购物广场(joy shopping plaza)定位满足于优雅时尚人士和家庭生活消费需求。以“尊重、价值、规范、创新”为企业经营理念,以“展示全新的生活方式,打造消费者有价值的购物场所”为经营理念,以“共创·共有·共享·共赢”为合作理念,以时尚的品牌、优雅的环境、精细的服务为营业特色,是现代都市品质生活体验馆。



招商范围

黄金珠宝、名表、化妆品、烟酒茶、滋补保健品
男女服装及饰品、鞋帽皮具、床上用品、羊绒羊毛、童装、儿童护理
特色餐饮、美容美发、书城、手机数码
超市餐饮加工、特色餐饮、烘焙加工及西式餐饮等
4000平方米家居装饰商场特别招商。

接待地点: 临邑县刘江街东段路南(茅台白金酒礼行二楼)

招商热线: 0534—8608808/8608809 联系人: 于经理

招商热线: 13475163377 联系人: 王小姐

招聘热线: 0534—8608806/8608807 联系人: 王小姐

邮箱: gang0227@126.com

